

Трудовое знамя

6+

Общественно-политическая газета Сладковского района

www.trudovoe-znamja.ru

Выходит два раза в неделю: среда, суббота

29 АПРЕЛЯ 2015 ГОДА

СРЕДА

№ 33 (9467)

Цена 17 руб. 26 коп.

Издаётся с 20 марта 1932 года

С Праздником Весны и Труда, дорогие земляки!

ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ!

Искренне поздравляю вас с Днём Весны и Труда!

Мир, труд, май – эти слова никогда не теряют своей актуальности. Для каждого человека возможность жить и работать на мирной и благополучной земле – одна из главных ценностей. Убеждён, именно добросовестный труд и любовь к Родине являются основой укрепления могущества России.

Сегодня наш регион уверенно движется вперёд – в этом заслуга каждого жителя. И в этот праздничный день мы выражаем искреннюю признательность тем, кто вносит вклад в развитие области, кто создаёт её будущее, отдаёт дань уважения всем труженикам тюменской земли за плодотворную и эффективную работу на благо Родины. Вы являетесь ярким примером для молодых людей, которые учатаются у вас добросовестному отношению к избранному делу, стремлению приносить пользу обществу.

Желаю всем жителям региона здоровья, успехов и благополучия!

В.ЯКУШЕВ, Губернатор Тюменской области



Май изобилует выходными днями. И начинает их чедру Праздник Весны и Труда. Хотя зима пока ещё не сдала своих позиций, календарные весенние денёчки в самом разгаре!

Уже чувствуется тепло, выше небо, ярче солнце, длиннее день. То тут, то там мелькают скворцы. На пашнях важно вышагивают грачи. Вдалеке слышится крик гусиных караванов. На полях белеют лебединые

пары. Голубые озёра сладковского края уже открыли свои глаза-блюдца. Почки медленно набухают, давая созреть изумрудным липким листочкам, которые совсем скоро будут радовать нас своим появлением.

Пусть у каждого из нас поднимается настроение, пускай в душе бушует весна, а лица озаряются радостью и улыбкой! С праздником, жители сладковской земли!

◆ АКТУАЛЬНО

Не будьте равнодушными

Уважаемые жители и гости Сладковского района!

Ежегодно с момента схода снежного покрова до наступления осенне-дождливой погоды в нашем районе наступает весенне-летний пожароопасный период, который характеризуется резким увеличением пожаров.

К возникновению лесных и ландшафтных пожаров, возгоранию хозяйственных построек и жилых домов граждан может привести несанкционированное сжигание сухой травы и мусора, сельскохозяйственные палы, отдых в лесу с разжиганием костров, брошенные окурки, шалость детей с огнём.

В жаркую сухую погоду достаточно маленькой искры, чтобы вспыхнул огонь, последствия которого могут быть самыми трагичными. Мы сопереживаем жителям Республики Хакасия, где без крова осталось более 5 тысяч граждан, есть погибшие, сгорело 38 населённых пунктов и более 1200 домов. В

апреле-мае прошлого 2014 года и в нашем Сладковском районе произошло свыше 20 ландшафтных пожаров на площади 285 га, в результате сжигания сухой травы и мусора сгорели два дома в с. Александровка, придомовые постройки в с. Пелевино.

Бывает мнение, что поджоги сухостоя благоприятно влияют на рост молодой травы, на удобрение почвы золой. При этом часто даже контролируемые и уже тем более неконтролируемые отжиги сводят к нулю «пользу» данных действий, так как приводят к гибели домашних и диких животных, большим и малым человеческим трагедиям.

В связи с наступлением пожароопасного периода губернатором Тюменской области Владимиром Якушевым издано постановление о введении особого противопожарного режима.

Руководители органов местного самоуправления, жители и гости нашего района! Прошу обратить пристальное

внимание на необходимость неукоснительного соблюдения противопожарных мероприятий: это запрет разведения костров, сжигания мусора и проведения несанкционированных палов сухой травы на всей территории района, в населённых пунктах, на придомовых и производственных территориях, на любых объектах деятельности вне зависимости от форм собственности.

Пресекайте неправильное поведение окружающих, информируйте их о возможных непоправимых последствиях. При наличии сведений о возгорании немедленно сообщайте о случившемся в экстренные службы по номеру 112, 01, 23-9-51.

Дорогие земляки! От нашего неравнодушия, внимательности и бдительности зависит общее благополучие. Помните, что предупредить пожар легче, чем его потушить!

А.ИВАНОВ,
глава Сладковского района

ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ!

Примите искренние и сердечные поздравления с Праздником Весны и Труда.

Каждый год он приходит к нам как яркая примета долгожданной весны, как время новых надежд и планов. Этот праздник важен для каждого из нас, потому что несёт с собой надежды на достойную жизнь, символизирует перемены к лучшему, стремление общества защитить интересы простого человека.

Пусть новая весна возродит в душе созидательные начала, новые надежды, солидарность со всеми, кто любит и умеет трудиться, кто строит свою жизнь упорным и честным трудом! Желаю вам крепкого здоровья и благополучия, успешного выполнения намеченных планов и счастья!

А.ИВАНОВ,
Глава района

* * *

УВАЖАЕМЫЕ ЗЕМЛЯКИ!

Новое время наполнило Первомай новым смыслом, но он по-прежнему остаётся праздником труда, уважения к человеку, работающему на благо своей семьи, своего села, своего региона и страны. Мы выражаем признательность ветеранам, которые своим добросовестным трудомнесли огромный вклад в развитие муниципалитета. Спасибо тем, кто продолжает трудиться на благо своего края, создавая его будущее.

Искренне желаю всем вам новых трудовых побед, крепкого здоровья, жизненной энергии, счастья и благополучия!

В.ЗАВЬЯЛОВ,
депутат Тюменской областной Думы,
член фракции «Единая Россия»

УВАЖАЕМЫЕ СОТРУДНИКИ И РАБОТНИКИ ПОЖАРНОЙ ОХРАНЫ И ВЕТЕРАНЫ ОТРАСЛИ!

Примите сердечные поздравления с профессиональным праздником – Днём пожарной охраны!

Трудно переоценить важность и значимость того дела, которое каждый день, каждый час выполняют пожарные, рискуя собственной жизнью. Уверен, что наши огнеборцы, храня и приумножая свои славные традиции, всегда будут твёрдо стоять на страже пожарной безопасности района!

Желаю всем, кто связан с профилактикой, предупреждением и тушением пожаров, больше спокойных дней и меньше экстремальных! Желаю успешной борьбы с огнём, мужества, стойкости, и чтобы как можно реже звучали sireны пожарных машин, а вашим семьям счастья, стойкости и выдержки, оптимизма и веры в будущее!

А.ИВАНОВ,
Глава района

Погода в нашем районе

	29.04 Ночь -3	День +11	СР	30.04 Ночь +6	День +17	ЧТ	1.05 Ночь +7	День +20	ПТ	2.05 Ночь +9	День +21	СБ
--	---------------------	-------------	----	---------------------	-------------	----	--------------------	-------------	----	--------------------	-------------	----

◆ ПРОВЕРНО НА СЕБЕ

Этот удивительный детский мир



Автор текста
Елена ДАНИЛЬЧЕНКО

Фото Алексея ЛАВРОВА

Имея за плечами педагогическое образование и опыт работы в школе, всегда хотелось всё-таки побывать в детском саду. Не просто заглянуть в него, а побыть несколько часов в одной из групп вместе с малышами и воспитателем, чтобы окунуться в озорной, шумный, весёлый мир, в котором главными героями являются ребяташки с любопытными глазками и такой обезоруживающей улыбкой. На днях мне это удалось. Я – в сладковском детском саду «Сказка».

И СРАЗУ ВЫСЫХАЮТ СЛЁЗЫ

...В 7.30 утра мы с коллегой уже на месте. Яркой вереницей к дошкольному учреждениюшли дети в разноцветных курточках за руку с родителями. Кто-то из ребят сразу же с радостью бежал в группу, некоторые ещё зевали, пытаясь разогнать утренний сон. А были и такие, кто плакал. Но... слёзы быстро высыхали, стоило зайти в знакомое помещение.

– А плакать совсем не нуж-

но! Посмотри, как дети собирают конструктор, мозаику. Да-вай и мы вместе с тобой попробуем, – ласково глядя по голове, успокаивает мальчика воспитатель М.В.Пахомова.

Большеглазый мальчуган сначала робко наблюдает за сверстниками, затем и сам берёт в руки маленькие детали, увлекается игрой.

– Вот так привыкаем к детскому саду, – улыбается Марина Владимировна. – Это вторая младшая группа «Радуга», здесь ребяташки 3-4 лет, маленькие. Потому и плачут иногда!

СПАСИБО ЗАРЯДКЕ!

Пока воспитатель с помощником принимают детей, я оглядываю группу. Разные игровые уголки, огромные шары, на которых можно весело скакать, наборы для песочной терапии, интеллектуальные развивающие игры... Не перечислить! Всё яркое, красивое! «Эх, вернуться бы в детство!» – мелькает у меня мысль. Но её прерывает шум от двигающихся стульчиков. Малыши, сняв обувь, идут на ковёр, готовятся делать зарядку.

– Давайте разбудим ножки и ручки! Повторяю вместе за мной и идём друг за другом, – говорит воспитатель.

Неуклюже, но так по-доброму, непосредственно ребята выполняют упражнения. Гимнастика проходит под музыку, с песнями и стихами. Потому и не было скучно малышам!

– Здоровье в порядке? Спасибо зарядке! – хором заканчивают дошкольята небольшой этап весёлого детсадовского дня.

УЧИМСЯ ЭТИКЕТУ

После зарядки дружная вата малыши и девчонки спешат к умывальникам. Чтобы сесть за стол, нужно обязательно вымыть руки. Помощ-



* «Внимательно слушаем сказку»

ник воспитателя Т.В.Полозкова во на меня поглядывает, а потуже хлопочет на кухне. А выбранные дежурные из числа ребяток помогают Татьяне Викторовне. Аромат горячего завтрака расплывается по группе, нагоняя аппетит. Сегодня для малышей приготовлены макароны под соусом, жареная колбаса, хлеб и напиток. Дошколята привычно рассаживаются по своим местам. А я смотрю на их столики с некоторым недоумением.

– Вилки и ножи? А не рано-вато ли для таких крох? – задаю вопрос.

– Нет, именно в этом возрасте ребята начинают осваивать правила этикета. Трудно, конечно, было привыкнуть кушать с помощью столовых приборов, ведь детки маленькие. Но всё же научились, – объясняет М.В.Пахомова.

И действительно, многие дети ловко орудовали ножом и вилкой. Приятного аппетита вам, малыши!

ПОД МУЗЫКУ

Вкусный завтрак добавил энергии воспитанникам «Радуги». Они встают парами и собираются на занятие в музикальный зал. Одна из девочек снова расплакалась. И пока воспитатель строит ребяташек, я начинаю успокаивать малышку. Та сначала недоверчи-

во на меня поглядывает, а потуже хлопочет на кухне. А выбранные дежурные из числа ребяток помогают Татьяне Викторовне. Аромат горячего завтрака расплывается по группе, нагоняя аппетит. Сегодня для малышей приготовлены макароны под соусом, жареная колбаса, хлеб и напиток. Дошколята привычно рассаживаются по своим местам. А я смотрю на их столики с некоторым недоумением.

– Помогите присмотреть за детьми, пока будем подниматься по лестнице, – просит Марина Владимировна.

Лестничных ступенек довольно много. Беру двух дошкольята за руки и вместе топаем наверх. Скажу честно, ступеньки дались мне ох как трудно! Шла буквально в напряжении, наблюдала, чтобы дети не остались, чтобы не упали. Как же воспитатель одна справляется с этой задачей?

На занятиях дети вместе с музыкальным руководителем Т.Н.Савченковой танцевали, пели, превращались в птичек, играли. Так и хотелось встать вместе с ними и окунуться в их радостный мир! При выходе из зала наблюдала, как один из мальчиков настойчиво пытается взять за руку голубоглазую девочку. Она строго смотрит на него. Вот так вот! Симпатии с дошкольной скамьи...

ГЛАВНОЕ – НАУЧИТЬ ДОБРОТЕ

Пока детишки отдыхают от активных музыкальных заня-

тий, беседую с Мариной Владимировной.

– Двадцать пять лет я в педагогике. Мой прадед преподавал географию, мама – учитель математики. Поэтому с такой профессией знакома с детства. Нравится всё это! После окончания училища пришла работать в дошкольное учреждение. С детьми очень интересно работать! Бывает, запланируешь одно, а на практике получается немного по-другому, вносишь корректировки, пытаешься иным путём, но всё-таки достичь поставленной цели, – рассказывает моя собеседница.

– Как удаётся привыкать к шуму. Детки такие активные... – интересуюсь.

– С годами приходит. Я и не замечаю уже никакого шума, – смеётся Марина Владимировна.

– А какое качество нужно в первую очередь воспитать в ребятках?

– Конечно же, научить доброте! Это самое главное, – коротко отвечает педагог.

ПРО БЫЧКА С БЕЛЫМИ КОЛЫЦАМИ

«Аккордом» нашего журналистского пребывания в «Радуге» стала сказка про Бычка с белыми колыцами. Мы с коллегой даже заслушались, с каким выражением Марина Владимировна рассказывала детям произведение, анализировала его вместе со своими воспитанниками. Как всё это захватывает!

...А потом у ребяток были ещё весёлые игры на свежем воздухе, вкусный обед, дневной сон, полдник... День, полный событий и открытий! И в этот мир их ведёт педагог. Терпеливый, талантливый, испытывающий безграничную любовь к малышам. Это призвание. И не такая простая работа. Проверено.

◆ АКТУАЛЬНО

Служба по контракту

На днях в муниципалитетах региона состоялись встречи с инструкторами пункта отбора на военную службу по контракту Тюменской области.

Одна из таких встреч прошла в селе Казанское. В мероприятии участвовали специалисты военно-учётных столов сельских поселений, старшеклассники и молодые люди, уже прошедшие военную службу по призыву.

С докладом выступил инструктор пункта отбора на военную службу по контракту Тюменской области, сержант Н.А.Фадеев.

– В 2008 году правительством РФ запущена самая масштабная реформа по модернизации и перевооружению Вооружённых Сил. На данную реформу в федеральном бюджете заложено более 20 трлн. рублей. В настоящее время в войска поступает большое количество разнообразной высокотехнологичной техники и вооружения. И для того, чтобы её правильно эксплуатировать, нужны образованные и хорошо подготовленные специалисты, – озвучил Никита Алексеевич.

Президентом РФ издан Указ от 2012 г. № 604 «О совершенствовании военной службы по контракту», в соответствии с которым Минобороны ежегодно должны увеличивать численность военнослужащих по кон-

тракту на 50 тысяч человек. К 2017 году она должна составить 425 тысяч контрактников.

– Для того, чтобы привлечь молодых специалистов, правительством в 2014 году принят федеральный закон, предоставляющий право гражданам с высшим образованием вместо одного года военной службы по призыву пройти в течение двух лет службу по контракту. Изменения в статьях 38 и 51 ФЗ «О воинской обязанности» внесены ФЗ от 25.02.2014 №159, – сообщил докладчик.

На военнослужащих по контракту в отличие от военнослужащих по призыву распространяется регламент служебного времени, а это восемичасовой рабочий день с 9.00 до 18.00. Свободным от службы временем военнослужащий распоряжается по своему усмотрению (к примеру, проводит его со своей семьёй в служебной квартире, которая пре-

доставляется на весь период военной службы). Также предоставляется ряд льгот и социальных гарантит. Это денежное довольствие (более двадцати тысяч рублей) в десять раз больше, чем у военнослужащих по призыву. Оно состоит из окладов по воинскому званию, должности и других надбавок за условия и достижения в военной службе.

Кроме того, гарантируется право получения постоянного жилья после пяти лет военной службы по программе «Накопительно-ипотечная система обеспечения военнослужащих». Государство оплачивает стоимость жилья, пока гражданин служит (в год более 200 тысяч рублей). В числе соцгарантит: медицинское,вещевое и продовольственное обеспечение; бесплатный проезд к месту проведения отпуска; возможность получения пенсионного обеспечения после 20 лет льготной выслуги. А также получение образования следующего уровня.

– Данные социальные блага значительно преобладают над теми, которые можно получить, работая в гражданских органи-

зациях. Если задуматься о стоимости собственной квартиры, начинаяешь понимать, что средней зарплаты в тридцать тысяч рублей катастрофически не хватает. А ведь эту зарплату нужно рассчитать и на другие нужды растущей семьи, а их, как вы все знаете, очень много. Молодым людям есть о чём поразмыслить, – подчеркнул в своём выступлении Н.А.Фадеев.

К слову, воинские части, в которых имеется возможность проходить военную службу по контракту, расположены по всей территории России, а также за её пределами. Основные из них дислоцированы в городах Екатеринбург, Самара, Оренбург, Чебаркуль (Челябинской области), Душанбе (республика Таджикистан). А также воинские части южных рубежей в Чеченской Республике и Крымском федеральном округе.

– С юга Тюменской области

в прошлом году принято на военную службу по контракту около четырёхсот человек, двенадцать из них – с отдела военного комиссариата по Казанскому и Сладковскому районам, – сообщил Н.А.Фадеев.

Во время встречи был про-

демонстрирован видеоролик Минобороны о прохождении службы на государственном космодроме Плесецк. Интерес участников мероприятия был очевиден. Инструктору было задано немало вопросов о порядке прохождения службы.

– Для того чтобы поступить

на военную службу по контракту, необходимо обратиться в военный комиссариат по месту жительства и пройти мероприятия отбора, которые включают в себя: определение категории годности к военной службе по состоянию здоровья; проверка гражданина на наличие судимости и другой компрометирующей информации; проверка уровня физической подготовленности; определение военно-профессиональной направленности к овладению военно-учётными специальностями, а также уровня нервно-психологической устойчивости. За более подробной информацией можно обратиться по телефону пункта отбора: 8 (3452) 79-19-05, – проинформировал инструктор.

К печати подготовила Анастасия ГАЦЕВА



Районный вестник

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ ДУМЫ СЛАДКОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

РАСПОРЯЖЕНИЕ

24.04.2015

с.Сладково

№ 5

О назначении публичных слушаний в Сладковском муниципальном районе

В соответствии с пунктом 3 статьи 28 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», пунктом 3 статьи 13 Устава Сладковского муниципального района, Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний в Сладковском муниципальном районе, утверждённым решением Думы района от 03.10.2008 № 48:

1. Назначить на 29 мая 2015 года публичные слушания в Сладковском муниципальном районе по вопросу обсуждения проекта решения Думы Сладковского муниципального района «О внесении изменений в решение Думы района от 04.12.2009 № 50 «Об утверждении Правил землепользования и застройки Сладковского сельского поселения Сладковского муниципального района».

2. Определить следующее место и время проведения публичных слушаний: с.Сладково, ул.Ленина, д.59, каб.9 «а», сектор по обеспечению градостроительной деятельности, 10-00 часов.

3. Установить, что рекомендации и предложения по вопросу обсуждения проекта решения Думы Сладковского муниципального района «О внесении изменений в решение Думы района от 04.12.2009 № 50 «Об утверждении Правил землепользования и застройки Сладковского сельского поселения Сладковского муниципального района», принимаются до 28 мая 2015 года по адресу: с.Сладково, ул.Ленина, д.59, каб.9 «а», сектор по обеспечению градостроительной деятельности, тел. 23-4-66, 24-6-22.

4. Разместить на официальном сайте администрации Сладковского муниципального района проект решения Думы Сладковского муниципального района «О внесении изменений в решение Думы района от 04.12.2009 № 50 «Об утверждении Правил землепользования и застройки Сладковского сельского поселения Сладковского муниципального района».

5. Настоящее распоряжение вступает в силу со дня его официального опубликования.

В.ГУРУШКИН

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ ДУМЫ СЛАДКОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

РАСПОРЯЖЕНИЕ

24.04.2015

с.Сладково

№ 6

О назначении публичных слушаний в Сладковском муниципальном районе

В соответствии с пунктом 3 статьи 28 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», пунктом 3 статьи 13 Устава Сладковского муниципального района, Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний в Сладковском муниципальном районе, утверждённым решением Думы Сладковского муниципального района от 03.10.2008 № 48:

1. Назначить на 14 мая 2015 года публичные слушания в Сладковском муниципальном районе по вопросу обсуждения отчёта об исполнении бюджета Сладковского муниципального района за 2014 год.

2. Определить следующее место и время проведения публичных слушаний: Тюменская область, Сладковский район, с.Сладково, ул.Ленина, д.59, зал заседаний администрации района, 14-00 часов.

3. Установить, что рекомендации и предложения принимаются до 13 мая 2015 года по адресу: Тюменская область, Сладковский район, с.Сладково, ул.Ленина, д.59, кабинет № 16, тел. 23-2-05.

4. Настоящее распоряжение вступает в силу со дня его официального опубликования.

В.ГУРУШКИН

Проект вносится Главой района

ДУМА СЛАДКОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ ЧЕТВЁРТОГО СОЗЫВА

РЕШЕНИЕ

—.2015

с.Сладково

№ __

Об утверждении отчёта об исполнении бюджета Сладковского муниципального района за 2014 год

Заслушав и обсудив отчёт об исполнении бюджета Сладковского муниципального района за 2014 год, в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Положением о бюджетном процессе в Сладковском муниципальном районе, утверждённым решением Думы района от 26.03.2008 № 26, Дума района решила:

1. Утвердить отчёт об исполнении бюджета Сладковского муниципального района за 2014 год:

- с общим объёмом доходов в сумме 640805 тыс. рублей;
- с общим объёмом расходов в сумме 664783 тыс. рублей;
- с дефицитом бюджета в сумме 23978 тыс. рублей.

2. Утвердить доходы бюджета района согласно приложениям № 1, 2 к настоящему решению.

3. Утвердить расходы бюджета района согласно приложениям № 3, 4 к настоящему решению.

4. Утвердить источники финансирования дефицита бюджета района согласно приложениям № 5, 6 к настоящему решению.

5. Опубликовать настоящее решение в газете «Трудовое знамя» и разместить на официальном сайте администрации Сладковского муниципального района.

В.ГУРУШКИН, председатель Думы района

Проект вносится Главой района

ДУМА СЛАДКОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ ЧЕТВЁРТОГО СОЗЫВА

РЕШЕНИЕ

с.Сладково

№ __

О внесении изменений в решение Думы района от 04.12.2009 № 50

В соответствии с Уставом Сладковского муниципального района, руководствуясь Градостроительным кодексом Российской Федерации, учитывая протокол публичных слушаний от _____.2015 и заключение о результатах публичных слушаний о внесении изменений в Правила землепользования и застройки Сладковского сельского поселения Сладковского муниципального района Тюменской области от _____.2015, Дума Сладковского муниципального района решила:

1. Внести в Правила землепользования и застройки Сладковского сельского поселения Сладковского муниципального района Тюменской области, утверждённые решением Думы Сладковского муниципального района от 04.12.2009 № 50, следующие изменения:

1.1. Статью 62 главы 13 части III изложить в новой редакции согласно приложению к настоящему решению.

2. Разместить копию Правил землепользования и застройки Сладковского сельского поселения Сладковского муниципального района в информационной системе обеспечения градостроительной деятельности.

3. Опубликовать настоящее решение в районной газете «Трудовое знамя» и разместить на официальном сайте администрации Сладковского муниципального района.

4. Настоящее решение вступает в силу с момента официального опубликования.

В.ГУРУШКИН, председатель Думы района

Приложение к решению Думы района от _____ № __

Статья 62. Градостроительные регламенты. Жилые зоны

ЗОНА МАЛОЭТАЖНОЙ ЖИЛОЙ ЗАСТРОЙКИ (ЖЗ 103)

1. ОСНОВНЫЕ ВИДЫ И ПАРАМЕТРЫ РАЗРЕШЁННОГО ИСПОЛЬЗОВАНИЯ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ И ОБЪЕКТОВ КАПИТАЛЬНОГО СТРОИТЕЛЬСТВА

ВИДЫ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ	ПАРАМЕТРЫ РАЗРЕШЁННОГО ИСПОЛЬЗОВАНИЯ	ОГРАНИЧЕНИЯ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ И ОБЪЕКТОВ КАПИТАЛЬНОГО СТРОИТЕЛЬСТВА
Многоквартирные жилые дома	Этажность - до 3 эт. Минимальный отступ от границы земельного участка (красной линии) – 3 м. Максимальный процент застройки – 50. Минимальная площадь участка – 19,3 кв.м на 1 чел.	Не допускается размещение жилой застройки, объектов учебно-образовательного назначения в санитарно-защитных зонах, установленных в предусмотренном действующим законодательством порядке
Объекты учебно-образовательного назначения	Этажность - до 3 эт. Минимальный процент земельного участка под спортивно-игровые площадки - 20. Минимальный процент озеленения – 50. Минимальный отступ от границы земельного участка (красной линии) – от 10 м. Территория участка ограждается забором – от 1,2 м. Земельные участки объектов не делятся. Недопустимо перепрофилирование объектов. Максимальный процент застройки, а также размеры земельных участков определяются в соответствии с Приложением «Ж» к «СП 42.13330.2011. Свод правил. Градостроительство. Планировка и застройка городских и сельских поселений. Актуализированная редакция СНиП 2.07.01-89», региональными и местными нормативами градостроительного проектирования	Не допускается размещение объектов здравоохранения в санитарно-защитных зонах, установленных в предусмотренном действующим законодательством порядке
Объекты здравоохранения. Объекты торгового назначения и общественного питания. Объекты социального и коммунально-бытового назначения	Этажность - до 2 эт. Минимальный отступ от границы земельного участка (красной линии) – 3 м. Максимальный процент застройки, а также размеры земельных участков определяются в соответствии со «СП 42.13330.2011. Свод правил. Градостроительство. Планировка и застройка городских и сельских поселений. Актуализированная редакция СНиП 2.07.01-89», региональными и местными нормативами градостроительного проектирования	Не допускается размещение объектов здравоохранения в санитарно-защитных зонах, установленных в предусмотренном действующим законодательством порядке
Ведение ЛПХ	Размеры земельных участков определяются в соответствии с Федеральным Законом от 07.07.2003 №112-ФЗ «О личном подсобном хозяйстве», муниципальными правовыми актами органов местного самоуправления	

2. УСЛОВНО РАЗРЕШЁННЫЕ ВИДЫ И ПАРАМЕТРЫ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ И ОБЪЕКТОВ КАПИТАЛЬНОГО СТРОИТЕЛЬСТВА

ВИДЫ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ	ПАРАМЕТРЫ РАЗРЕШЁННОГО ИСПОЛЬЗОВАНИЯ	ОГРАНИЧЕНИЯ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ И ОБЪЕКТОВ КАПИТАЛЬНОГО СТРОИТЕЛЬСТВА
Индивидуальный жилой дом со встроенным помещением торцового назначения	Этажность - до 2 эт. Минимальный отступ от границы земельного участка (красной линии) – 3 м. Максимальный процент застройки, а также размеры земельных участков определяются в соответствии со «СП 42.13330.2011. Свод правил. Градостроительство. Планировка и застройка городских и сельских поселений. Актуализированная редакция СНиП 2.07.01-89», региональными и местными нормативами градостроительного проектирования	Не допускается размещение объектов здравоохранения в санитарно-защитных зонах, установленных в предусмотренном действующим законодательством порядке

3. ВСПОМОГАТЕЛЬНЫЕ ВИДЫ И ПАРАМЕТРЫ РАЗРЕШЁННОГО ИСПОЛЬЗОВАНИЯ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ И ОБЪЕКТОВ КАПИТАЛЬНОГО СТРОИТЕЛЬСТВА

ВИДЫ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ	ПАРАМЕТРЫ РАЗРЕШЁННОГО ИСПОЛЬЗОВАНИЯ	ОГРАНИЧЕНИЯ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ И ОБЪЕКТОВ КАПИТАЛЬНОГО СТРОИТЕЛЬСТВА
Стоянки автомобильного транспорта	Минимальный отступ от границы земельного участка (красной линии) – 3 м. Нормы расчета стоянок автомобилей предусматривать в соответствии с Приложением «К» к «СП 42.13330.2011. Свод правил. Градостроительство. Планировка и застройка городских и сельских поселений. Актуализированная редакция СНиП 2.07.01-89», региональными и местными нормативами градостроительного проектирования	
Объекты инженерно-технического обеспечения	Этажность - 1 эт. Минимальный отступ от границы земельного участка (красной линии) – 3 м.	

Окончание на 4 стр.

◆ СОЛДАТЫ ПОБЕДЫ

Боевой путь воина



Николай Николаевич Катков родился 15 мая 1925 года в селе Арсеньево, Макарьевского района, Костромской области.

В 1937 году вместе с родителями переехал в деревню Кутоприна, Абатского района, Омской области (ныне Тюменской). 15 декабря 1943 года был призван в РККА Абатским РВК.

В звании младшего сержанта, заместителя командира взвода служил в 490-м Минском стрелковом полку, ордена Александра Невского, 192 стрелковой Краснознамённой Аршанская дивизии. Прошёл боевой путь от Смоленска до Берлина.

При прорыве немецкой обороны северо-западнее Кёнигсберга в Восточной Пруссии 6-10 апреля 1945 года смелыми действиями, в составе расчёта, обеспечил подавление не одной пушки противника и уничтожил до 15 гитлеровских солдат. Ещё ранее, при взятии станции Метгетен, младший сержант Николай Николаевич Катков на руках вместе с бойцами перетаскивал пушки и немедленно открывал огонь по врагу, тем самым поддерживая пехоту и продвигая её к успеху.

За подвиг, совершенный в боях с немецко-фашистскими захватчиками, 27 апреля 1945 года от имени Президиума



* Н.Н.Катков

Верховного Совета ССР заместитель командира взвода батареи 76-миллиметровых пушек, младший сержант Николай Николаевич Катков награждён медалями «За отвагу» (номер приказа №24939395), «За Победу над Германией», «За Победу над Японией» и многими юбилейными медалями, а также орденом Отечественной войны.

В 1945 году их дивизию перебросили на Дальний Восток. После победы над Японией продолжил служить в Читинской области в НКВД до 1948 года. Так как имел ранение, был контужен в 1945 году, по состоянию здоровья комиссован в 1948 году. Переехал в Сладковский район, где проживала его мама, женился, вместе с супругой родили и воспитали четверых детей. Работал механиком, механиком в совхозе «Новоандреевский» до выхода на пенсию. До последнего дня своей жизни был членом партии КПСС. Умер 12 октября 2000 года, похоронен на Новоандреевском кладбище.

Владимир КАТКОВ,
д.Новоандреевка
Фото из семейного архива

◆ В ЗДОРОВОМ ТЕЛЕ - ЗДОРОВЫЙ ДУХ

Прошла ежегодная спартакиада работников образования Сладковского муниципального района. В тринадцатых по счёту состязаниях приняли участие 12 команд (школы, детские сады, отдел образования).

На старте - педагоги!

С раннего утра фойе Сладковской средней школы заполнилось участниками соревнований. Дружеская и непринуждённая атмосфера, шутки по поводу участия команд в прошлые годы, просмотр фотографий спартакиады-2014 – всё это создавало ощущение встречи не столько соперников, сколько близких друзей, ведь это ещё и возможность общения и отдыха от повседневных буден педагогического ремесла.

Главный судья спартакиады Д.В.Козлов дал старт баталиям по семи видам спорта. В приветственных словах заместителя главы Сладковского района А.М.Сажина и начальника отдела образования М.А.Мальцевой прозвучала мысль о значимости спорта, его пропаганде личным участием, верности традициям, необходимости возрождения норм ГТО.

Лучшими в бадминтоне (судья Виктор Иваненко) были представители Сладковской (третье место), Менжинской (второе), Майской (первое) школ.

Пьедестал почёта в стрельбе (судья А.Панфилов) поделили команды Майской (третье место), детского сада «Сказка» (второе) и Сладковской (первое) школ.

Благоприятной была турнирная таблица по шахматам (судья А.Ягодкин) для Маслянской (третье место), Александровской (второе), Майской (первое) школ.

В настольном теннисе (судья В.Кирилкин) не было равных командам Лопазновской (третье место), Маслянской (второе), Сладковской (первое) школ.

Свою меткость в дартсе (судья С.Яркова) доказали пред-

ставители Маслянской (третье место), Майской (второе) школ и отдела образования (первое).

Тестовые задания по нормам ГТО (судья Д.Козлов) выявили настоящих болельщиков, которыми стали никулинские и майские (второе – третье места), сладковские (первое) педагоги.

Поддержала озорной настрой игра боча (судья А.Панфилов), призёрами которой стали команды Сладковской (третье место), Новоандреевской школ (второе), победителями оказались майские спортсмены.

Завершившаяся спартакиада в очередной раз показала важность взаимодействия учреждений образования, культуры

и спорта в таком значимом деле, как сохранение и укрепление здоровья.

В пятёрку лучших команд вошли Усовская, Маслянская школы. На третьей ступени пьедестала почёта – новоандреевские спортсмены, на второй – сладковские, на высшей ступени – майские. Но самый главный результат прошедших соревнований – хорошее настроение и желание не просто заниматься спортом, но и демонстрировать спортивные победы, личным примером доказывать значимость здорового образа жизни.

Наталья МАМЕДОВА,
методист отдела образования
Фото Александра ЧЕРЕПИКОВА



* Призёры спартакиады

◆ НА ТЕМУ ДНЯ

Весенняя охота открыта

Правительством Тюменской области установлены ограничения охоты на пернатую дичь в весенний период текущего года (постановление № 133-п от 10 апреля 2015 года). На эту тему мы беседуем сегодня с В.А.Зайцевым, охотоведом Сладковского районного отдела ГУ ТО «Служба охраны животного мира».

– Виктор Андреевич, каковы сроки охоты нынешней весной?

– В охотничьих угодьях Абатского, Армизонского, Аромашевского, Бердюжского, Викуловского, Голышмановского, Исетского, Ишимского, Казанского, Нижнетавдинского, Омутинского, Сладковского, Сорокинского, Тюменского, Упоровского, Юргинского, Ялуторовского, Ярковского муниципальных районов и Заводоуковского городского округа – четыре дня с 1 по 4 мая 2015 года. В охотничьих угодьях Тобольского, Уватского и Вагайского – четыре дня с 7 по 10 мая.

– Какая охота под запретом?

– Весенняя охота осуществляется исключительно на водоплавающую и боровую дичь.

Запрещается охотиться с использованием любых плавательных средств для преследования, выслеживания, поиска и (или) добычи пернатой дичи, за исключением подбо-

ра уже добытой. А также с подходом (за исключением охоты на глухаря на току); с собаками охотничьих пород, ловчими птицами (за исключением применения подружейных собак для отыскания раненой пернатой дичи (подранков) и подачи добытой).

Нельзя охотиться на вальдшнепа на утренней тяге; на самок уток, глухарей, тетеревов; на рябчиков, лысуху, камышницу, серых гусей. А также на пернатую дичь, занесённую в Красные Книги РФ и Тюменской области, такую как лебедь-шипун, малый тундряный лебедь, пеликаны, краснозобая казарка, огарь, турпаны, красноносый нырок, пискулька, белоглазый нырок.

Нельзя применять охотничьи длинноствольное оружие с нарезным стволом и нарезных стволов охотничьего комбинированного оружия; охотничьи огнестрельное гладкоствольное оружие, снаряженное дро-

быю (картечью) крупнее пяти миллиметров и пульями. Запрещены любые самоловы; световые устройства, электронные устройства, имитирующие звуки, издаваемые охотничьими или иными животными; механические транспортные средства и летательные аппараты.

– Как действовать при обнаружении раненого либо беспомощного животного?

– В случае обнаружения погибшего животного (животных) или их останков с признаками ранений, заболеваний или обнаружения погибших по неизвестным причинам охотник обязан сообщить о данном факте в орган исполнительной власти, осуществляющий федеральный государственный охотничий надзор в Тюменской области. Самовольное изъятие и перемещение погибших животных с мест обнаружения запрещены. Кроме того, при обнаружении раненого либо находящегося в беспомощном состоянии животного (например, детёныша, оставшегося без матери либо попавшего в капкан или ловушку при незаконной охоте) обо всех указанных случаях необходимо незамедлительно сообщать в Госохотуправление Тюменской области.

– Какие меры предосторожности следует соблюдать?

– При осуществлении охоты не допускается стрельба: в направлении людей, а также в случае, когда снаряд может пройти ближе, чем пятнадцать метров от них; по не ясно видимой цели; в случаях, если охотник не видит или не знает место остановки снаряда, учитывая дальность полёта и возможность рикошета.

Нельзя охотиться в состоянии алкогольного, наркотического опьянения.

При обнаружении павших по неизвестным причинам животных не берите их в руки и не используйте в пищу.

– Виктор Андреевич, в настоящее время актуальная тема пожарной безопасности в лесах. Каковы существующие правила?

– Госохотуправление обращает внимание охотников на безусловительное соблюдение правил пожарной безопасности в лесах, от которого зависит возможность принятия решения об ограничении установленных сроков весенней охоты в случае ухудшения пожароопасной ситуации в процессе охоты.

Запрещается разводить кост-

ры в хвойных молодняках, на гарях, на участках повреждённого леса, торфяниках, в местах рубок (на лесосеках), не очищенных от порубочных остатков и заготовленной древесины, в местах с подсохшей травой, а также под кронами деревьев.

После завершения горения костёр должен быть тщательно засыпан землёй или залит водой до полного прекращения тления.

Категорически запрещено выполнять работы с открытым огнём на торфяниках, засорять леса бытовыми, строительными, промышленными и иными отходами и мусором. А также выжигание хвороста, лесной подстилки, сухой травы и других лесных горючих материалов на земельных участках, непосредственно примыкающих к лесам, защитным и лесным насаждениям и не отдалённых противопожарной минерализованной полосой шириной не менее 0,5 метра.

Помните, за нарушение правил пожарной безопасности в лесах предусмотрена ответственность в рамках действующего законодательства РФ.

Беседу вели Анастасия ГАЦАЕВА

УРА ПОБЕДЕ!
ВСЕРОССИЙСКАЯ АКЦИЯ

НАБЕРИ БЕСПЛАТНЫЙ НОМЕР:
1945

«ТЕМНАЯ НОЧЬ»
«ПРОЩАНИЕ СЛАВЯНКИ»
«ДЕНЬ ПОБЕДЫ»
«КАТЮША»
«СИНИЙ ПЛАТОЧЕК»

Установи песни Победы вместо гудка

Билайн Мегафон МТС ТЕЛЕ2

* Только для абонентов мобильных операторов «Билайн», «Мегафон», «МТС», «Теле2», «Ростелеком», «БЕК».

◆ РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ, ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Сердечно поздравляем

Людмилу Григорьевну

Новых с юбилеем!

Всего лишь

добавляем пять

К твоей недавней

крупной дате,

Но и в свои полсотни пять –

Так озорна и молода ты!

Желаешь блеском поражать

И быть желанной и любимой,

В достатке мирно поживать

И посыпать проблемы мимо!

Николай, Любовь,

Жанна, Марина

дорогого, уезжающего Николая Григорьевича Трекенкова с юбилеем!

Юбилей – это светлая дата,

Это жизни почётный этап.

Мы поздравить тебя

очень рады,

Пожелать от души

всех благ.

Пусть всегда тебе жить

помогает

Теплота твоих внуков, детей,

Пусть удача твой дом

согревает

И улыбки всех близких людей!

Назаровы, Карпенко

* * *

дорогого зятя Игоря Тверитина с маленьким юбилеем!

Зять, тебя

мы поздравляем,

По-отечески желаем,

Чтоб удачно всё срослось,

Чтоб в семье покой и мир,

Ну а в праздник – бурный пир,

Чтоб хватило вам деньжат,

На себя и на внучат,

Чтоб любовь вела за руку,

Прогоняя грусть и скучу,

Чтоб здоровы были все,

И сопутствовал успех!

Тесть, тёща

* * *

уважаемую Татьяну Андреевну Тулупову с днём рождения!

Пускай судьба

тебя хранит

От всех невзгод

и горчений,

Пусть сердце больно не гудит,

Не знает пусты оно мучений.

Пускай все силы на земле

Тебя хранят от всех напастей,

Ведь жизнь для радости дана,

Для человеческого счастья!

Даниловы

Жена, дети

КУПЛЮ АВТО НЕ СТАРШЕ 10 ЛЕТ. ОБР.: т. 8 9821327284.

◆ ПРОДАЁТСЯ

трактор «МТЗ-50», сенокоска, телега «ПТС-3», плуг, грабли, лопата. Обр.: т.т. 8 9324714635, 8 9220029135.

поросёнка вьетнамские (возраст 2 мес.). Цена 4,5 тыс.руб. Обр.: т. 8 9199369054.

газифицированный дом общ. площ. 43 м² в п.Маслянский. Обр.: т. 8 9068730309.

самодельный трактор-косарка, плуг. Обр.: т. 8 9829474308.

дом в с.Сладково. Обр.: т. 8 9199311510.

дом в с.Сладково, документы готовы, можно под материнский капитал. Обр.: т.т. 8 9088719484, 24-2-40.

а/м «ВАЗ-2115», 2007 г.в. ОТС. Цена – 155 тыс.руб. Обр.: т. 8 9028159787.

нежилое панельное здание, размер 18x24. Можно под разбор. Обр.: тел. 8 9526897836.

поросёнка. Обр.: т. 8 9220095144.

дом, сарай со шпалами в д.Рождественка на вывоз. Обр.: т. 8 9224890999.

древа колотые, пиломатериал (берёза, осина). Доставка. Обр.: т. 8 9526897830.

Сведения о численности муниципальных служащих

В соответствии с частью 6 статьи 52 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» администрация Никулинского сельского поселения обнародует (публикует) сведения о численности муниципальных служащих органов местного самоуправления Никулинского сельского поселения с указанием фактических затрат на их денежное содержание за 1 квартал 2015 года.

Количество муниципальных служащих: 2

Фактические затраты на их денежное содержание:

144378 тыс. руб.

Количество работников муниципальных учреждений: 2.

Фактические затраты на их денежное содержание:

84732 тыс. руб.

А.ЗАБЕЛИНА, глава администрации



Принимаю заявки на привоз цыплят бройлеров на май. Обр.: т.т. 24-4-79, 8 9123880484, Новикова.

Закупаю мясо. Дорого. Обр.: т.т. 8 9195740552, 8 9512649999.

Бригада выполнит любые строительные работы. Обр.: т. 8 9222697317.

СТРОИТЕЛЬСТВО. Обр.: т. 8 9323226265.

Чистка и реставрация подушек, изготовление перин, одеял. Изготовление ключей. Ремонт обуви. Грузоперевозки а/м «Газель». Фотоовальны и таблички на памятники. Обр.: с.Сладково, здание гостиницы (вход с торца), тел. 8 9088650197, в любое время.

Компания «НОВЫЙ ДОМ» предлагает пластиковые окна с энергосбережением, комплектующие для монтажа, жалюзи.

Замеры, доставка, монтаж.

Рассрочка, кредит.

Наш адрес: г.Ишим, ул.П.Осипенко, 35, стр.2, ТОЦ «Август» (1 этаж), тел. 8 (34551) 7-04-74.

ТАКСИ «ВОЯЖ».

Рейс до г.Тюмени ежедневно в 1 час от ДК. Обратно в 16 час. Забираем и доставляем пассажиров, багаж, документы по адресу. Рейс до г.Омска. Предоставляем отчёты документы. Если вы найдёте цены ниже, позвоните нам, мы сделаем скидку.

Обр.: т.т. 8 9028159149, 8 9220437055, 8 9136181167 (Омск - МТС).

ТАКСИ «ДИНАМИТ»

Рейс Сладково-Тюмень-Сладково (ежедневно).

Отправление от гостиницы в 1 час ночи, из Тюмени в 14-00 и 16-00.

Рейс Сладково-Омск-Сладково (ежедневно).

Отправление от РДК в 1 час ночи, выезд из Омска в 16-00.

Доставим и заберём пассажиров по адресу назначения. Доставка вещей, документов. Предоставляем отчёты документы.

Тел. 8 9323202020.

ТАКСИ «ДИНАМИТ» Поездки по району и на любые расстояния. Т. 8 9323202020.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. За главного редактора Е.В.Данильченко

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ 72 - 00748 от 30.11.2012 года.

Подпись в печать по графику в 16.00 час. Газета подписана в печать в 16.00 час. Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с точкой зрения редакции. За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несёт. При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Трудовое знамя» обязательна.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: 627610 с. Сладково Тюменской обл., ул. К.Маркса, 21. E-mail: trudovoe-znamja@mail.ru
ТЕЛЕФОНЫ:
главный редактор - 2-31-37; выпускающий редактор - 2-34-94; обозреватель - 2-37-13; бухгалтерия - 2-38-60; радиостудия, отдел местного самоуправления - 2-39-70; отдел рекламы - 2-32-96.

Газета отпечатана в филиале «Ишимская типография» ОАО «Тюменский издательский дом» 627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Печать офсетная. Индекс издания 54348. Тираж 2227 экз. Заказ № 32. Объём 1,5 печатных листа

УЧРЕДИТЕЛЬ: Департамент информационной политики Тюменской области ИЗДАТЕЛЬ: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Трудовое знамя»